



BOSNIA AND HERZEGOVINA
MINISTRY OF FINANCE
AND TREASURY

Broj: 03-02-5-1578-4/22
Sarajevo, 10.03.2022.godine

Temeljem članka 24. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13, 19/16 i 83/17), članka 11. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvješćivanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Ministarstvo financija i trezora Bosne i Hercegovine podnosi

I Z V J E Š Ć E
O RADU MINISTARSTVA FINANCIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE ZA
2021. GODINU

UVOD

Uvažavajući činjenicu da je prethodnu godinu, odnosno izvještajno razdoblje, obilježila epidemija virusa COVID-19, funkcioniranje svih institucija, uključujući i Ministarstvo financija i trezora BiH odvijalo se u otežanim uvjetima. Druga otežavajuća okolnost u 2021. godini sadržana je u činjenici da Proračun institucija BiH za 2021. godinu nije usvojen, te da većina institucija nije uspjela izvršiti sve planirane aktivnosti. Sukladno odredbama Zakona o financiranju institucija BiH, osigurano je financiranje institucija BiH na privremenoj osnovi, temeljem četiri odluke o privremenom financiranju, te možemo konstatirati da su u tom smislu stvorene pretpostavke za nesmetano funkcioniranje institucija BiH i izvršavanje njihovih temeljnih zakonskih nadležnosti. Ministarstvo je bez obzira na privremeno financiranje institucija BiH tijekom cijele godine uspješno ispunilo svoj zadatak, a to je stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnih financijama i ispunjenje međunarodnih financijskih obveza.

U svom Programu rada Ministarstvo financija i tezora BiH planiralo je izradu dva zakona i to Zakona o Proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2022. godinu, te izmjene i dopune Zakona o financiranju institucija BiH. Usvajanje Proračuna je aktivnost koja nije izvršena sukladno proračunskom kalendaru, zbog činjenice da Fiskalno vijeće u BiH nije usvojilo Globalni okvir fiskalne bilance i politika u Bosni i Hercegovini, za razdoblje 2022.-2024. godina, koji predstavlja temelj za pripremu Dokumenta okvirnog proračuna za isto razdoblje, kao i Nacrta zakona o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2022. godinu. Uzimajući u obzir da zakon propisuje način izrade proračuna, bez navedenih srednjoročnih dokumenata, izvršene su proračunske konzultacije sa korisnicima i sačinjen je Nacrt Proračuna. Međutim, s obzirom da do momenta sačinjavanja Izvještaja o radu Ministarstva nije usvojen proračun, 2022. godina započela je sa privremenim financiranjem. Uvažavajući činjenicu da se trenutno u Ministarstvu implementira projekt koji za cilj ima unaprjeđenje planiranja proračuna u programskom formatu, prolongirano je sačinjavanje i teksta Zakona o financiranju institucijama BiH. Naime, izmjene i dopune ovog zakona trebaju obuhvatiti dio koji će se odnositi na programski proračun, proračunsku inspekciju, te otkloniti

određene nejasnoće koje su uočene kroz njegovu praktičnu primjenu. Nacrt Zakona je pripremljen u značajnoj mjeri, ali će prijedlog biti upućen u daljnju proceduru, nakon što Ministarstvo dobije jasne smjernice od projekta u pogledu normiranja teksta zakona u odnosu na programski proračun.

Kada je u pitanju izvršavanje aktivnosti iz Programa rada za 2021. godinu, u dijelu koji se odnosi na podzakonske akte, možemo konstatirati da je na prijedlog Ministarstva financija i trezora BiH, Vijeće ministara usvojilo osam podzakonskih akata, a planirana su četiri Programom rada. Odluke o privremenom financiranju nisu mogle biti planirane Programom rada, jer se polazi od pretpostavke da će Proračun biti usvojen prije početka naredne fiskalne godine, sukladno proračunskom kalendaru. Naputak o načinu planiranja, odobravanja i realiziranja višegodišnjih projekata u institucijama BiH je izrađen i usvojen od strane Vijeća ministara, iako isti nije bio planiran Programom rada za 2021.godinu, ali je izrađen shodno zaduženjima iz Operativnog akcijskog plana Strategije razvoja sustava unutarnjih finansijskih kontrola u institucijama BiH i preporukama Ureda za reviziju. Dva podzakonska akta koja su bila planirani Programom, nisu izrađeni i predloženi Vijeću ministara BiH. Metodologija za razvrstavanje radnih mjesta srednje stručne spreme u platne razrede utvrđene Zakonom o plaćama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine, nije izrađena zbog činjenice da je Povjerenstvo za plaće, koje je formiralo Vijeće ministara BiH ocijenilo da su odredbe Metodologije precizne, te da ne postoji potreba za mijenjanjem ovog podzakonskog akta. Metodologija za raspoređivanje zaposlenog unutra platnog rezreda kojom bi se utvrdio način i postupak raspoređivanja zaposlenih u institucijama BiH u unutrašnjim platnim razredima je pripremljen, i bit će upućen u proceduru u najkraćem roku.

U izvještajnom razdoblju Ministarstvo je pripremlilo i u proceduru uputilo: Odluku o visini osnovice za obračun plaće zaposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine za 2022. godinu i Odluku o visini regresa za godišnji odmor za 2022. godinu, međutim iste još uvijek nisu usvojene od strane Vijeća ministara BiH. U tijeku 2021.godine izrađen je Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o okvirnim kriterijima za dodjelu novčane nagrade zaposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine, koja nije bila predviđena Programom rada za 2021.godinu, već predstavlja provedbu Odluke Vijeća ministara BiH o formiranju Povjerenstva za plaće i naknade u institucijama BiH. Ova odluka upućena je u proceduru donošenja od strane Vijeća ministara BiH, ali još uvijek nije usvojena.

U oblasti zaključivanja međunarodnih ugovora Ministarstvo financija i trezora svoje aktivnosti može podijeliti na tri cjeline koje uključuju: kreditne i grant sporazume; sporazume o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i suradnje u poreznim stvarima; i ugovore koji se odnose na suradnju sa Europskom komisijom u smislu financiranja državnog programa, kao i prekograničnih programa sa susjednim državama.

U izvještajnom razdoblju, vođene su procedure zazaključivanje 22 kreditna i grant ugovora sa međunarodnim finansijskim institucijama. U Programu rada za prošlu godinu planirana je procedura zaključivanja za 25 kreditnih i grant ugovora, ali je provedena za njih devet. Ostali planirani sporazumi nisu zaključeni iz različitih razloga na koje Ministarstvo financija i trezora nije moglo da utječe, kao što je: nedostavljanje kreditno-prjektne dokumentacije od strane kreditora, neostavljanje zahtjeva za pokretanje procedure od strane enetitetskih vlada i sl. Međutim, provedena je procedura za jedan dodatni kreditnih sporazuma koji nisu mogli biti planirani i inicijative su pokrenute tek u 2021. godini, a trenutno je u fazi pregovaranja s Europskom investicionom bankom. U ovoj oblasti nastavljene su aktivnosti na osiguranju kreditnih sredstava za projekte cestovne infrastrukture, energetske učinkovitosti, modernizacije željeznica, vodoopskrbe, proizvodnje energije iz obnovljivih izvora i sl.

U oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja tokom 2021. godine nije zaključen nijedan ugovor, zbog činjenice da nije postignut dogovor sa nadležnim entitetskim ministarstvima financija glede platformi za pregovore. Ministarstvo financija i trezora kontinuirano ulaže dodatne napore u cilju iznalaženja zajedničkih rješenja koja predlažu entitetska ministarstva u oblasti direktnih poreza, kao bi se došlo do polazne osnove za pregovore sa drugim državama, ali još uvijek ne možemo reći da je postignut značajan napredak. Međutim, u oblasti izbjegavanja dvostrukog oporezivanja učinjen je napredak. Slijedom činjenice da je ratifikovana Multilateralna konvencija za implementaciju mjera u okviru sporazuma o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja za sprečavanje erozije poreske baze i prenošenja profita, Ministarstvo je tokom 2021. godine svoje kapacitete usmjerilo na pripremu i usaglašavanje sporazuma sa drugim državama u smislu modifikacije postojećih sporazuma sa navedenom Multilateralnom konvencijom. Također, učinjene su pripremne i prethodne radnje za početak primjene Multilateralnu konvencija o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreskim pitanjima, koja sa primjenom počinje od 2022. godine. U listopadu 2021. godine Bosna i Hercegovina se pridružila Izjavi Inkluzivnog okvira o rješenju u dva stuba za porzne izazove koji proizlaze iz digitalizacije ekonomije. U okviru izjave usvojen je i veoma ambiciozan akcioni plan za 2022. godinu. Rad na uvođenju novog prava oporezivanja digitalne ekonomije predstavlja izazov kako za međunarodnu zajednicu, tako i za Bosnu i Hercegovinu. U ovaj proces uključena su i ministarstva financija entiteta i Direkcija za financije Brčko Distrikta. U 2021. godini Ministarstvo je izravno učestovalo u stručnom pregledu Akcije 6 BEPS projekta. Ovo je jedan od četiri minimalna standarda, a odnosi se na zlouporabu ugovora. Trenutno je Izvješće za ovu akciju u fazi usvajanja od strane Inkluzivnog okvira, ali je bitno napomenuti da nije bilo izdatih preporuka od strane Inkluzivnog okvira. Također, nijedna zemlja članica Inkluzivnog okvira, od ukupno 139, nije izrazila zabrinutost u odnosu na BiH u vezi sa provođenjem ovog standarda.

Suradnja sa Europskom komisijom glede financiranja državnog programa i prekogranične suradnje realizirana je 75% u odnosu na planirane aktivnosti. Naime, postupak zaključivanja sporazuma je okončan za tri od četiri planirana sporazuma Programom rada. Za četvrti planirani sporazum procedura je u tijeku (Sporazum nije zaključen do 31.12.2021. godine radi neusvajanja na sjednici Vijeća ministara) i postupak će bit finaliziran u 2022. godini.

Kao i prethodnih godina, Ministarstvo je kvartalno izvješćivalo Vijeće ministara BiH i polugodišnje Predsjedništvo BiH i Parlamentarnu skupštinu BiH o izvršenju proračuna. Također, sačinjavalo je informacije o raspodjeli i korištenju sredstava tekuće proračunske pričuve na kvartalnoj razini. Također, Vijeću ministara BiH i Parlamentarnoj skupštini BiH redovno su dostavljane informacije o stanju javne zaduženosti, kao i izvršenom servisu vanjskog duga. Osim informiranja u oblasti javnog duga, Ministarstvo je izvršilo sve obaveze po osnovu vanjskog državnog duga prema planu, te izvršilo kontinuirano ažuriranje evidencije o javnom dugu. Ministarstvo je izradilo Srednjoročnu strategiju upravljanja dugom BiH za period 2020-2023. godina koja je usvojena na 40. sjednici Vijeća ministara, održanoj 16.06.2021. godine.

Kao i prethodnih godina, i u 2021. godini Ministarstvo finansija i trezora je uputilo Vijeću ministara BiH Program javnih investicija/Razvojno –investicijski program institucija BiH za razdoblje 2022-2024 godine, međutim navedeni dokumenti još uvijek nisu usvojeni zbog zastoja u radu Vijeća ministara BiH.

Temeljem Odluka o privremenom financiranju Ministarstvu je bilo raspoloživo 6.912.000 KM proračunskih sredstva, a od čega je izvršeno 6.658.975,99 KM. Tijekom godine donešene su dvije Odluke o izdvajanju sredstava iz tekuće pričuve, a za financiranje sanacije šteta prourokovanih zemljotresom u Kostajnici i Republici Hrvatskoj u ukupnom iznosu od 600.000 KM, što je iskazano u izvršenju proračuna i evidentirano kod Ministarstva, ali ova sredstva ne predstavljaju izravno rashode Ministarstva. Također, tijekom godine izvršeno je 125.555,52 KM iz donatorskih IPA sredstava za projekat Unapjeđenja rada na predmetima ratnih zločina i Projekat prekogranične suradnje Hrvatske-BiH-Crna Gora. Razlog manjeg odstupanja utroška proračunskih sredstava sadržan je u činjenici da Proračun za 2021. godinu nije usvojen i da se Ministarstvo finansiralo temeljem Odluka o privremenom financiranju kojima je propisano samo korišćenje tekućih rashoda.

Ukupan broj uposlenih u Ministarstvu financija i trezora BiH u 2021. godini, iznosio je 157 izvršioaca, dok je Proračunom odobren broj od 173. Spolna struktura u Ministarstvu iskazana je u tablici 1.

Tablica 1.

R.broj	Naziv radnog mjesta	Broj uposlenih po pozicijama	Spolna struktura
1.	Ministar	1	1 muški
2.	Savjetnik ministra	3	3 muški
3.	Zamjenik ministra	1	1 muški
4.	Savjetnik zamjenika ministra	3	1 muški, 2 ženski
5.	Tajnik Ministarstva	1	1 ženski
6.	Pomoćnik ministra	9	2 muški, 7 ženski
7.	Šef Odsjeka	25	10 muški, 15 ženski
8.	Stručni savjetnik	53	29 muški, 24 ženski
9.	Viši stručni suradnik	23	5 muški, 18 ženski
10.	Stručni suradnik	5	1 muški, 4 ženski
11.	Referenti	33	8 muški 25 ženski
12.	Pripravnici	-	-

Najveći rizici, koji su identificirani u Ministarstvu financija i trezora BiH su se ostvarili tijekom 2021. godine, ali je Ministarstvo ovim rizicima adekvatno upravljalo.

Naime, dokument Globalnog okvira fiskalne bilance i politika u BiH za razdoblje 2022- 2024. nije usvojen, a isti predstavlja temelj za izradu i usvajanje Dokumenta okvirnog proračuna i godišnjeg proračuna institucija BiH za 2022. godinu. Ovim rizikom upravljalo se na način da su donesene četiri odluke o privremenom financiranju, te nije bilo zastoja u radu institucija BiH. Ovaj rizik utjecao je na sve institucije, imajući u vidu se tijekom privremnog financiranja ne mogu stvarati obveze za kapitalne izdatke.

Kada je u pitanju funkcioniranje IT sustava, možemo konstatirati da je i ovim rizikom adekvatno upravljano. Slijedom činjenice da je i 2022. godina započela privremenim financiranjem, tj. bez usvojenog proračuna za 2022. godinu, ovaj rizik prijeteći da postane ocijenjen visoko kako glede vjerojatnoće, tako i u glede utjecaja.

Ostali identificirani rizici su manje ocijenjeni glede utjecaja i njima i adekvatno upravljano tijekom 2021. godine.

II - IZVJEŠTAJ O PROVEDENJU AKCIONOG PLANA PREDVIDENOG GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINACIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obveza

Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sustava za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

1	2	3	4	5	6	7	Izvori financiranja i troškovi			Vrijeme provođenja			Komentar
							Pokazatelji	Pokazatelji	Pokazatelji	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provedenje	
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% , broj ili opisno)	Poznaa vrijednost 2020	Ciljana vrijednost 2021	Ostvarena vrijednost na kraju godine 2021	Izvori financiranja (Proračun, krediti, donacije, ostalo)	Planirani troškovi	Ostvareni troškovi	Planirani kvartal za provedenje	Kvartal kada je aktivnost sprovedena		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12		13
1.1. Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH													
1.1.1. Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvještavanje													

<p>1.1.1.1.1. Priprema i sačinjavanje proračunskih dokumenata institucija BiH i međunarodnih obveza BiH</p>	<p>MFT/ Sektor za proračun institucija BiH</p>	<p>Broj redovnih akata koji se dostavljaju Vijeću ministra i Parlamentarnoj skupštini BiH (DOB, Proračun)</p>	<p>broj</p>	<p>2</p>	<p>2</p>	<p>1</p>	<p>Proračun</p>	<p>170,000</p>	<p>169,737</p>	<p>DOB 15. Ipanj, nacrt proračuna I. listopad 2021. godine</p>	<p>Nacrt zakona o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2021. godinu, Vijeće ministara usvojilo je u I kvartalu 2021. godine, a Predsjedništvo BiH je u II kvartalu 2021. godine utvrdilo Prijedlog zakona o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2021. godinu i uputilo u parlamentarnu proceduru. Zakon o proračunu nije u svojem tijekom 2021. godine. Nacrt Dokumenta okvirnog proračuna za razdoblje 2022.-2024. godina nije pripremljen, jer Fiskalno vijeće BiH nije usvojilo Globalni okvir fiskalne bilance i politika u BiH za navedeno razdoblje</p>
<p>Broj mišljenja koja MFT daje na akte čija provedba zahtijeva izdvajanje financijskih sredstava (sukladno članku 31. pod e) Poslovnika o radu VM), izuzimajući mišljenja na akte koji su u direktnoj vezi sa Zakonom o platama i naknadama u BiH i podzakonskim aktima koji proizilaze iz istog.</p>	<p>broj</p>	<p>740</p>	<p>840</p>	<p>726</p>	<p>Proračun</p>	<p>64,000</p>	<p>63,504</p>	<p>Tijekom 2021. godine</p>			

1.1.1.2. Analiza planiranja i izvršenja Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH	Broj instrukcija poslanih korisnicima (za planiranje DOB-a i Proračuna)	broj	2	2	2	Proračun	8,000	8,624	Instrukcija 1 (DOB) kraj januara, a Instrukcija 2 (Proračun) 1. juli 2021. godine		
	Broj izvršenih analiza (zahtjevi za DOB, zahtjevi za Proračun, polugodišnji i godišnji izvještaji o izvršenju, namjenska struktura kapitalnih ulaganja, zahtjevi za restrukturiranje Proračuna i dr.)	broj		650	478	Proračun	170,000	168,796	Tijekom godine		
	Broj održanih konsultacija s korisnicima u procesu priprema DOB-a i Proračuna	broj	75	75	74	Proračun	74,000	73,347	kolovoz-nujan 2021. godine		
1.1.1.3. Kontrola izvršenja i izještavanja o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH	Broj redovnih akata koji se dostavljaju VM i PSBiH (izvještaji o izvršenju Proračuna)	broj	8	8	8	Proračun	105,000	103,645	Sukladno Zakonu o financiranju institucija B:H, tijekom godine za polugodišnji izvještaj i kvartalne izvještaje, a godišnji izvještaj u II kvartalu naredne godine		Dostavljena četiri Izvještaja o izvršenju Proračuna institucija BiH i međunarodnih obveza BiH (godišnji, tromjesečni i polugodišnji i devetomjesečni), kao i 4 Informacije o raspodjeli i korištenju sredstava tekuće pričuve na godišnjoj i kvartalnoj razini.

Broj ad hoc materijala, informacija za VM, izvještaja za potrebe praćenja i realizacije stand-by aranžmana s MMF-om, te priprema izvještaja o napretku u realizaciji Strategije za reformu javne uprave, za EFP i dr.	broj	12	12	26	Proračun	35,000	33,752	Tijekom godine		Obzirom da su u toku 2021. godine donesene četiri odluke Vijeća ministara BiH o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH na kvartalnoj razini, to je povećalo broj dokumenata i izvršenih kontrola istih.
Broj izvršenih kontrola materijala dostavljenih od strane korisnika (mjesečni operativni planovi, finansijski izvještaji, prihodi namjenskih sredstava i donacija, realiziranje tekuće pričuve, odluke o restrukturiranju i dr.)	broj	7	7	8	Proračun	38,000	37,449			Poslate korisnicima četiri instrukcije za izvještavanje u toku 2021. godine i četiri instrukcije za operativno planiranje u skladu sa odlukama Vijeća ministara BiH o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za četiri kvartala u toku 2021. godine.
1.1.2. Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima										
1.1.2.1. Postavka, održavanje i unapređenje Proračunskih kontrola	Broj izmjenjena organizacione klasifikacije (projekti)	broj	40	50	50	Proračun	125,000	123,535		
	Broj novih proračunskih korisnika	broj	1	0	0	Proračun	0	0	po potrebi	I-IV

1.1.2.2. Upravljanje Jedinstvenim računom trezora	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Ažurirana sigurnosna pravila i proračunske kontrole	%	10	10	10	Proračun	129,000	123,528
		Otvorena i zatvorena proračunska razdoblja	%	100	100	100	Proračun	129,000	123,528
		Provedena završna knjiženja	%	100	100	100	Proračun	129,000	123,528
		Ažurirana pravila unakrsne validacije	%	5	5	5	Proračun	129,000	123,528
		Kontrolirani prenos i u Glavnu knjigu (GL)	%	100	100	100	Proračun	129,000	123,528
		Dodjeljena i azurirana ovlaštenja za korisnike IS	%	90	90	90	Proračun	130,000	123,528
		Provedene zakonske procedure i prateća dokumenta (Odluke, ugovori, uputstva, naredbe, instrukcije)	%	100	100	100	Proračun	95,000	84,358
		Generisani nalozi za plaćenje, učitani i usaglašeni izvodi	%	100	100	100	Proračun	95,000	84,358
		Kontrolisani i generisani nalozi za povrat uplaćenih sredstava	%	98	99	99	Proračun	95,000	84,358
		Broj provedenih procedura i potpisanih ugovora sa bankama	broj	16	16	16	Proračun	95,000	84,358
		Broj izdatih procedura i instrukcija	broj	18	15	15	Proračun	89,000	88,580
1.1.2.3. Upravljanje susiavom Glavne knjige trezora	I-IV	Ažurirane liste vrijednosti dobavljača, zaposlenih i ostalih u bazi podataka	broj	2,150	2,150	Proračun	89,000	88,580	

1.1.2.4. Obračun plata i naknada u institucijama BiH	Broj unesenih transakcija za korisnike Proračuna koji nemaju direktnu konekciju i unesenih transakcija po osnovu povrata sredstava i po osnovu pravosnažnih sudskih presuda	broj	4,890	4,300	Proračun	89,000	88,580		
	Broj generisanih dnevnika po osnovu uplata i plaćanja preko računa kod CBBiH i po osnovu zahtjeva za ispravkom od strane Proračunskih korisnika	broj	1,080	1,150	Proračun	89,000	88,580		
	Broj izvještaja o naplaćenim prihodima Proračuna BiH	broj	4	4	Proračun	89,000	88,580		
1.1.2.5. Doprinos u ispunjavanju uslova za akreditaciju institucija u BiH za upravljanje predpristupnom pomoći EU (IPA)	Broj pripremljenih izmjena zakona i podzakonskih akata i broj izdatih mišljenja	broj	73	74	Proračun	135,000	119,511		
	Broj izvršenih obračuna plata i naknada u IBiH	broj	97	98	Proračun	135,000	119,511	svakog mjeseca	
	Broj usaglašenih uplata na fondove	broj	86	87	Proračun	135,000	119,511		
1.1.3. Interna revizija	Broj ažuriranih procedura sufinansiranja IPA projekata	broj	22	24	Proračun	52,000	46,315	po završenom projektu	III
	Broj provedenih revizija	broj	10	15	Proračun	53,000	46,315		III-IV
Dio procedura koji se odnosi na Programu zajednice nije realizovan zbog kašnjenja u potpisivanju sporazuma za same programe kao i opštih dokumenata relevantnih za IPA III.									

1.1.3.1. Provođenje interne revizije	MFT/ Centralna jedinica za internu reviziju institucija BiH	Broj obavljenih internih revizija u odnosu na broj planiranih revizija	%	100	95	76,92	Proračun	200,000	196,156	kontinuirano u skladu sa godišnjim planovima interne revizije	U skladu sa planovima interne revizije za 2021. godinu	Nisu realizirane planirane revizije Direkcije za ekonomsko planiranje, Agencije za statistiku, Ured akoordinatora za reformu javne uprave, zbog nedostatka kadrova. Pomenute revizije će biti obavljene u 2022. godini, a o čemu su pomenute institucije i obavještene.
1.1.4. Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina IPA, 2019												
1.1.4.1. Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima		Distribucija finansijskih sredstava krajnjim korisnicima	Broj	0	0	25	Donacija	7,742	2,992	I	I-IV	
1.1.4.2. Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granta i	MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje	Prikupljanje, provjera i sastavljanje finansijskih izvještaja od krajnjih korisnika o utrošku sredstava granta i dostavljanje konsolidiranog izvještaja Delegaciji EU	Broj	0	0	25	Donacija	103,656	40,058	II, III, IV	I-IV	Ugovor sa donatorom popisan je u decembru 2020. godine tako da projekat nije bio obuhvaćen Programom rada za 2021. godinu.
1.1.1.4.3. Dostavljanje konsolidiranog finansijskog izvještaja Delegaciji Evropske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom		Dostavljanje konsolidiranog finansijskog izvještaja Delegaciji Evropske unije u BiH i podnošenje zahtjeva za uplatu sredstava u skladu sa grant sporazumom	Broj	0	0	25	Donacija	4,883	1,887	II, III, IV	I-IV	

1.1.1.4.4 Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava	Izrada instrukcija i uputstava za krajnje korisnike u vezi utroška sredstava	Broj	0	0	25	Donacija	4,818	1,822	I	I-IV	
2.1. Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama											
2.1.1. Sistem upravljanja javnim dugom											
2.1.1.1. Priprema i izrada Srednjoročne strategije upravljanja dugom BiH	Ažurirana Srednjoročna strategija upravljanja dugom BiH	Broj	I	1	1	Proračun	130,000	126,868	IV	II	Vijeće ministara BiH je na 40. sjednici, održanoj 16.06.2021. godine usvojilo Srednjoročnu strategiju upravljanja dugom BiH za period 2020-2023. godina.
2.1.1.2. Servisiranje vanjskog duga BiH	Procenat blagovremenog servisiranja vanjskog duga	%	100	100	100	Proračun	295,000	293,382	I-IV	I-IV	Servisirane sve obaveze po osnovu vanjskog državnog duga prema planu.
2.1.1.3. Evidencija, izvještavanje i informisanje o javnom dugu BiH i servisiranom vanjskom dugu	Procenat ažuriranih evidencija o javnom dugu	%	90	95	95	Proračun	375,000	372,675	I-IV	I-IV	Kontinuirano ažuriranje evidencije o javnom dugu.
2.1.2. Odnosi sa finansijskim institucijama											
2.1.2.1. Zaključivanje međunarodnih finansijskih ugovora	Ponderisani iznos broja i vrijednosti ugovora	broj	70	80		Proračun	210,000	207,166	Tijekom godine		
2.1.2.2. Upravljanje finansijskom realizacijom projekata	MFT/ Sektor za odnose sa finansijskim institucijama										
	Stupanj razvijenosti portfolija (Ukupan broj računa/ obim transakcija)	Broj	65	70		Proračun	105,000	103,584	Tijekom godine		
	Stupanj razvijenosti portfolija (Nivo razvijenosti portfolija)	Opisno	Nedovoljno razvijen	Nedovoljno razvijen		Proračun	105,000	103,584	Tijekom godine		

2.1.2.3. Suradnja sa Međunarodnim financijskim institucijama, fondacijama, asocijacijama	Broj radno -izvještajnih operacija	Opisno	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti suradnje	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti suradnje	Proračun	105,041	103,583	Tijekom godine	
2.1.2.4. Izdavanje garancija i upravljanje rizikom	Mehanizam izdavanja garancija i upravljanja rizikom (Stupanj uspostavljenosti mehanizma)	Opisno	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	Ograničeno uspostavljen mehanizam izdavanja garancija i upravljanaj rizikom	Proračun	105,045	103,583	Tijekom godine	
2.1.2.5. Priprema i potpora projekata koji se financiraju putem domaćih financijskih institucija	Stupanj razvijenosti podrške	Opisno	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti podrške domaćih financijskih institucija	Zadovoljavajući stupanj razvijenosti podrške domaćih financijskih institucija	Proračun	70,000	69,055	Tijekom godine	
3.1. Fiskalna politika i upravljanje imovinom									
3.1.1. Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna saradnja u oblasti poreza									
3.1.1.1. Fiskalni propisi	Broj izdatih potvrda iz oblasti neizravnog oporezivanja	Broj	130	130	Proračun	110,000	108,927	I-IV	I-IV
3.1.1.2. Međunarodno oporezivanje	Broj izdatih mišljenja i informacija iz oblasti neizravnog oporezivanja	Broj	30	30	Proračun	110,000	108,927	I-IV	I-IV
	MFT/ Sektor za fiskalne poslove	Opisno	Djelimično razvijen	Djelimično razvijen	Proračun	110,000	108,927	I-IV	

		Odnos realizovanih postupaka razmjene informacija, uzajamnog usaglašavanja sa nadležnim organima drugih država i tumačenja sporazuma, u odnosu na zaprimljene zahtjeve	%	70	70	70	Proračun	110,000	108,927	I-IV	
3.1.2. Upravljanje imovinom BiH i koordinacija procesa sukcesije bivše SFRJ											
3.1.2.1. Koordinacija provedbe Sporazuma o pitanjima sukcesije	MFT/ Sektor za provedbu sukcesije bivše SFRJ i upravljanje imovinom BiH	Broj definisanih stavova, mišljenja: sudski i upravni postupci	broj	6	14	15	Proračun	108,618	99,492	I-IV	I-IV
		Broj stručnih mišljenja ovlaštenim pregovaračima za sukcesiju	broj	5	6	6	Proračun	150,881	145,661	I-IV	I-IV
		Broj održanih sastanaka zajedničkih odbora za sukcesiju	broj	3	2	2	Proračun	167,841	157,112	I-IV	I-IV
		Pravni propisi iz oblasti državne imovine	broj	2	1	1	Proračun	56,375	51,366	I-IV	I-IV
3.1.2.2. Upravljanje imovinom BiH		Registar nepokretne imovine BiH/interni	%	85	86	90	Proračun	58,143	51,366	I-IV	I-IV
		Strategija za upravljanje imovinom BiH - strateška analiza/za potrebe Interne revizije	broj	1	1	1	Proračun	58,142	51,366	I-IV	I-IV
4.1 Finansijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije											
4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći											

4.1.1.1. Razvoj i priprema Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa	MFT/ Sektor za finansijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći	„Program javnih investicija/ Razvojno-investicioni program institucija BiH (PJI/RIP IBiH)“ 2022.-2024.	broj	2	2	2	Proračun	166,861	159,238	I-IV	I-IV	Vijeće ministara BiH je 04.11.2021. godine razmatralo Načrt Prijedloga Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa institucija Bosne i Hercegovine za period 2022-2024 ali nije usvojilo predložene zaključke. Prijedlog Programa javnih investicija/ Razvojno-investicionog programa institucija Bosne i Hercegovine 2022-2024. je pripremljen ali do podnošenja izvješća o radu nije usvojen.
		Poglavlje „Kapitalni rashodi institucija BiH“ za DOB	broj	1	1	1	Proračun			I-II	I-II	
		Informacija o utrošku sredstava u 2020. godini kojima su financirani projekti uključeni u PJI/RIP IBiH za razdoblje 2020.-2022. godine	broj	1	1	1	Proračun			I-II	I-II	Vijeće ministara je 4.11.2021. godine razmatralo Informaciju o utrošku sredstava u 2020. godini, kojima su financirani projekti uključeni u PJI/RIP IBiH 2020-2022. ali istu nije usvojilo.
		Broj pregledanih i odobrenih projekata	broj	400	420	420	Proračun			I-IV	I-IV	
		Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	50	50	50	Proračun			I-IV	I-IV	
		Srednjoročni plan rada MFT	broj	1	1	1	Proračun	107,907	106,158	I-III	I-III	

4.1.1.2. Srednjoročno planiranje	Izvjestaj o izvršenju SPR MFT	broj	I	I	I	Proračun	I	Proračun	I	I-IV	I-IV	Vijeće ministara nije usvojilo SPR VM 2022-2024. Po zaprimljenim zahtjevima, data su mišljenja institucijama koje ne usuglašavaju svoj SPR sa SPR VM. Institucijama BiH, koje usuglašavaju svoj SPR sa SPR VM, odgovoreno je da isti dostave na mišljenje po usvajanju SPR VM.
4.1.1.3. Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih razvojnih partnera u BiH	Broj održanih konsultacija sa institucijama BiH	broj	I	I	I	Proračun	I	Proračun	I	I-IV	I-IV	Sastanak DCF foruma je prolongiran zbog pandemije COVID-19 i biće održan kada se steknu uslovi u skladu sa epidemiološkim mjerama.
4.1.1.3. Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih razvojnih partnera u BiH	Broj datih mišljenja na Srednjoročne planove rada	broj	I	I	I	Proračun	I	Proračun	I	I-IV	I-IV	Sastanak DCF foruma je prolongiran zbog pandemije COVID-19 i biće održan kada se steknu uslovi u skladu sa epidemiološkim mjerama.
4.1.1.3. Koordinacija međunarodne ekonomske pomoći sa i između multilateralnih i bilateralnih razvojnih partnera u BiH	Broj održanih bilateralnih sastanaka sa razvojnim partnerima	broj	I	I	I	Proračun	I	Proračun	I	I-IV	I-IV	Izvjestaj DMR 2020 poslan Vijeću ministara na usvajanje 14.09.2021. godine.
						186,802		185,776				

4.1.1.4. Partnerstvo za efikasnu razvojnu saradnju	Izveštaj o napretku Bosne i Hercegovine u primjeni načela Globalnog partnerstva za efikasnu razvojnu saradnju za 2020. godinu	broj	1	1	1	Proračun	88,430	79,618	I-IV	I-IV	Izveštaj je upućen u proceduru usvajanja Vijeću ministara BiH
4.1.2. Koordinacija i upravljanje pred-pristupnom pomoći EU											
4.1.2.1. Koordinacija izrade ERP-a, financijski okvir	Izrada priloga Financijski okvir	broj	1	1	1	Proračun	22,274	20,054	I		
4.1.2.2. Programiranje IPA u oblasti upravljanja javnim financijama i IPA Sporazumi	Procesuiranje IPA sporazuma Praćenje provedbe Strategije za unapređenje upravljanja javnim financijama u institucijama BiH	broj	4	5	4	Proračun	95,000	93,587	I - IV		
4.1.2.3. Koordinacija rada Pododbora za ekonomska i financijska pitanja i statistiku	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	broj	1	1	1	Proračun	22,274	20,054	I		
4.1.2.4. Implementacija sustava financijskog upravljanja IPA programima i projektima	Prpriprema i konsultativni sastanci Ususpostava sustava financijskog upravljanja IPA Prva razina kontrole troškova za prekogranične programe	broj	0	1	0	Proračun	39,606	35,660	III		
4.1.3. IPA Program prekogranične suradnje Hrvatska-BiH-Crna Gora (IBIH - MFT-56- IPA CBC CA TA HR-BA-ME 298)		broj	200	300	234	Proračun	435,154	427,806	I - IV		
4.1.3.1. Sastanci s korisnicima pomoći	MFT/ Sektor za financiranje programa i projekata EU	broj	15	15	0	Donacija	106,895	78,797	I-IV		Online komunikacija
4.1.4. Upravljanje javnim investicijama za rezultate: "Sistem za planiranje i upravljanje javnim investicijama" – PIPMS											

<p>4.1.4.1. Upravljanje javnim investicijama za rezultate: Sustav za planiranje i upravljanje javnim investicijama - PIPMS</p>	<p>MFT/ Sektor za finansijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći</p>	<p>Stupanj realizacije projekta</p>	<p>%</p>	<p>10</p>	<p>30</p>	<p>0</p>	<p>Donacije</p>	<p>0</p>	<p>0</p>	<p>I-IV</p>	<p>I-IV</p> <p>Nakon što je Upravni odbor projekta odbio početni izvještaj i tražio zamjenu vođe tima, Delegacija EU u BiH (EUD) je predložila novog vođu tima, kojeg je MFT odobrilo u maju 2021. godine, a koji je, kako nas je EUD obavjestila pismom iz novembra, odustao od navedene pozicije. Nakon urgencije MFT, EUD je 24. novembra 2021. godine izabrala trećeg vođu tima koji bi trebao početi raditi u januaru 2022. godine.</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------	----------	-----------	-----------	----------	-----------------	----------	----------	-------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

III - IZVJEŠTAJ O IZRADENIM ZAKONIMA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINACIJA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrisani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finacijskih obveza

Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sistema za finacijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv zakona	Vrijeme provođenja			Status za kona zaključno sa 31.12.2021. godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH	Procedura u PS BiH	Usvojen u PS BiH		
1	2	3	4	5	6	7	8	
1.1. Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH								
1.1.1. Priprema, analiza i kontrola izvršenja budžeta institucija BiH i izvještavanje								
1.1.1.1. Zakon o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2022. godinu	III		NE					Fiskalno vijeće u BiH nije usvojilo Globalni okvir fiskalne bilance i politika u Bosni i Hercegovini, za razdoblje 2022.-2024. godina, koji predstavlja temelj za pripremu DOP-a za ovo razdoblje, kao i Nacrta zakona o proračunu institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za 2022. godinu.
1.1.1.2. Zakon o izmjenama Zakona o financiranju institucija BiH	III		NE					Pripremljene su preliminarne izmjene i trenutno su u fazi usuglašavanja
1.1.2 (naziv projekta)...								
1.2 (naziv programa)...								

IV. IZVJEŠTAJ O IZRADENIM PODZAKONSKIM AKTIMA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIA I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2021.godine						Komentar
Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost		Uputen od strane rukovodioca	Uputen VM BiH	Usvojen na VM BiH	Uputen VM BiH	Usvojen na VM BiH		
Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obveza								
Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH								
Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH								
Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH								
Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sustava za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU								
Naziv podzakonskog akta	Vrijeme provedenja		Status podzakonskog akta zaključno sa 31.12.2021.godine					
	Planirani kvartal za provedenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Uputen rukovodiocu (DA/NE)	Usvojen od strane rukovodioca (DA/NE)	Uputen VM BiH (DA/NE)	Usvojen na VM BiH (DA/NE)	Komentar	
I	2	3	4	5	6	7	8	
I.1. Politike i sistemi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH								
I.1.1. Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvještavanje								
I.1.1.1. Naputak o načinu planiranja, odobravanja i realiziranja višegodišnjih projekata u institucijama BiH		III	DA	DA	DA	DA	"Službenom glasnik" BiH, broj 77/21	
I.1.1.2. Odluka o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za razdoblje travanj-lipanj 2021. godine		I	DA	DA	DA	DA	"Službeni glasnik BiH", broj 22/21	
I.1.1.3. Odluka o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za razdoblje srpanj-rujan 2021. godine		II	DA	DA	DA	DA	"Službeni glasnik BiH", broj 44/21	

1.1.1.4. Odluka o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za razdoblje listopad-prosinac 2021. godine		III	DA	DA	DA	DA	DA	DA	"Službeni glasnik BiH", broj 63/21
1.1.1.5. Odluka o privremenom financiranju institucija BiH i međunarodnih obveza BiH za razdoblje siječanj -ožujak 2022. godine		IV	DA	DA	DA	DA	DA	DA	Odluka objavljena na web stranici Ministarstva financija i trezora BiH i dostavljena na objavu u Službenom glasniku BiH
1.1.2 Upravljanje trezorskim operacijama u institucijama BiH u skladu sa EU standardima									
1.1.2.1 Odluka o visini osnovice za obračun plate zaposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine za 2022. godinu	II	IV	DA	DA	DA	DA	DA	DA	
1.1.2.2 Odluka o visini regresa za godišnji odmor za 2022. godinu	II	IV	DA	DA	DA	DA	DA	DA	
1.1.2.3 Metodologija za raspoređivanje zaposlenog unutar platnog razreda	I - IV								
1.1.2.4 Metodologija za razvrstavanje radnih mjesta srednje stručne spreme u platne razrede utvrđene Zakonom o platama i naknadama u institucijama Bosne i Hercegovine	I - IV								
1.1.2.5. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o okvirnim kriterijima za dodjelu novčane nagrade zaposlenim u institucijama Bosne i Hercegovine		III	DA	DA	DA	DA	DA	NE	

V. IZVJEŠTAJ O IZRAĐENIM MEĐUNARODNIM UGOVORIMA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA, MINISTARSTVA FINANCIJIA I TREZORA, BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obaveza

Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sustava za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv međunarodnog ugovora	Vrijeme provođenja			Status međunarodnog ugovora zaključno sa 31.12.2021.godine				Komentar
	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti	Kvartal kada je aktivnost provedena	Upućen VM BiH	Usvojen na VM BiH	Procedura u Predsjedništvu BiH	Usvojen u Predsjedništvu BiH		
1	2	3	4	5	6	7	8	
2.1. Upravljanje javnim dugom i odnosi sa finansijskim institucijama								
2.1.2. Odnosi sa finansijskim institucijama								
2.1.2.1. Sporazum o zajmu (Projekat za unapređenje zdravstvenog sektora) BiH/IBRD	II		NE	NE	NE	NE		Usvojena Inicijativa za vođenje pregovora na Vijeću ministara BiH, Svjetska banka dostavila dokumentaciju za pregovore zakazane za veljaču 2022. godine, te se nakon okončanja pregovora očekuje završetak prethodne procedure
2.1.2.2. Sporazum o zajmu (Hitni Projekat podriške firmama u BiH) BiH/IBRD	I	I	DA	DA	DA	DA		Sporazum o zajmu efektivan

2.1.2.3. Sporazum o zajmu (Projekat rehabilitacije puteva u Republici Srpskoj) BiH / IBRD	I		NE	NE	NE	NE	NE	Usvojena Inicijativa za vođenje pregovora na Vijeću ministara BiH, Svjetska banka nije dostavila kreditno/projektne dokumentaciju, niti je zakazala održavanje pregovora
2.1.2.4. Ugovor o kreditu između BiH i EBRD (kreditna linija za Agenciji za osiguranje depozita u BiH)	I		DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum o zajmu efektivan
2.1.2.5. Sporazum o zajmu (Projekat podrške poljoprivrednom sektoru) BiH/IBRD	II		NE	NE	NE	NE	NE	Usvojena Inicijativa za vođenje pregovora na Vijeću ministara BiH, Svjetska banka dostavila dokumentaciju za pregovore zakazane za svibanj 2022. godine, te se nakon okončanja pregovora očekuje završetak prethodne procedure
2.1.2.6. Ugovor o grantu (Koridor Vc; Tunnel Zenica - Donja Gračanica) BiH/EBRD-EU-EWBJF	I	I	DA	DA	DA	DA	DA	Ugovor o grantu prošao zakonsku proceduru, potpisan, ratifikovan, u postupku sticanja efektivnosti
2.1.2.7. Ugovor o zajmu (Projekat RS Željeznica – Remont i modernizacija željezničke dionice Šamac-Dobojski Rječica) BiH/EBRD	I		NE	NE	NE	NE	NE	Usvojena Inicijativa za vođenje pregovora na Vijeću ministara BiH, EBRD nije dostavila kreditno/projektne dokumentaciju, niti je zakazala održavanje pregovora
2.1.2.8. Ugovor o zajmu (Kantonalne ceste FBiH) BiH / EBRD	III	I	DA	DA	DA	DA	DA	Provedena zakonska procedura za Ugovor o zajmu - Projekat gradskih saobraćajnica Sarajevo između BiH i EBRD, efektivan
2.1.2.9. Ugovor o zajmu (Koridor Vc - Tunnel/Prenj) BiH/EBRD	II		NE	NE	NE	NE	NE	Federacija BiH dostavila Zahtjev za financiranje u IV kvartalu 2021. godine, EBRD potvrdila spremnost za financiranje, MFTBiH pripremio Inicijativu za vođenje pregovora i dostavilo Generalnom tajništvu VMBiH

2.1.2.10. Ugovor o zajmu (Projekt izgradnje glavnog transportnog cjevovoda Plazuje-Potočari i pripadajućih hidrotehničkih objekata za vodosnabdijevanje Brčko Distrikta) BiH/EBRD	I	IV	DA	DA	DA	DA	NE	Utvrdjen prijedlog Ugovora o zajmu u prosincu 2021. godine, MFTBiH dostavilo prijedlog Ugovora o zajmu Predsjedništvu BiH u decembru 2021. godine, Predsjedništvo BiH nije razmatralo dostavljeni materijal u 2021. godini te se očekuje razmatranje početkom 2022. godine
2.1.2.11. Ugovor o zajmu (Projekt prečistač Tešanj) BiH/EBRD	II		NE	NE	NE	NE	NE	EBRD nije dostavila kreditno/projektanu dokumentaciju, FBiH nije dostavila zahtjev/zaključak Vlade
2.1.2.12. Ugovor o grantu (Regionalna deponija Živinice) BiH / EBRD-SIDA	II		NE	NE	NE	NE	NE	Usaglašen nacrt Ugovora o grantu krajem 2021. godine, MFTBiH kompletiranje materijala/mišljenja te se očekuje dostavljanje prijedloga ugovora na Vijeće ministara BiH u januaru 2022. godine
2.1.2.13. Sporazum o kreditu i projektu za Fazu IV rehabilitacije Hidroelektrana na Trebišnjici BiH/KfW	IV		NE	NE	NE	NE	NE	KfW nije dostavila kreditno/projektanu dokumentaciju, RS nije dostavila zahtjev/zaključak Vlade
2.1.2.14. Sporazum o kreditu i projektu za projekat izgradnje VP Vlačić – BiH/KfW	II		NE	NE	NE	NE	NE	kfW nije dostavila kreditno/projektanu dokumentaciju, FBiH dostavila zahtjev/zaključak Vlade
2.1.2.15. 1 ili 2 Sporazuma o finansiranju za projekte mjera zaštite okoliša u EP HZHB – EUR 1.000.000-2.000.000 BiH/KfW	IV		NE	NE	NE	NE	NE	kfW nije dostavila kreditno/projektanu dokumentaciju, FBiH nije dostavila zahtjev/zaključak Vlade
2.1.2.16. Projektat izgradnje Medicinskog kampusa, sanacija i rekonstrukcija objekata Maternitca i Klinike za infektivne bolesti BiH/EIB	II		NE	NE	NE	NE	NE	Ministarstvo financija Republike Srpske treba da dostavi Inicijativu za kreditno zaduženje/ Zaključak Valde i mišljenje na Nacrt ugovora da bi se moglo ići u proceduru zaključivanja Ugovora.
2.1.2.17. Sporazum o grantu između BiH i EIB (Program vodosnabdijevanja i sanitarnih usluga u RS: Lokanj-Pilica. Vodosnabdijevanje faza 1 i postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda za naselje Tabanci u opštini Zvornik)	II	IV	DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u Parlamentarnoj fazi ratifikacije.

2.1.2.18. Sporazum o zajmu između BiH i Razvojnne banke Savjeta Evrope - Projekat finansiranja izabranih psihijatrijskih objekata u BiH	II		NE	NE	NE	NE	NE	Ne	Sporazum je u fazi pregovaranja u statusu usuglašavanja teksta sporazuma. Kreditor je produžio rok za potpisivanje ugovora u narednoj godini. (2022)
2.1.2.19. Sporazum o grantu između BiH i EIB u vezi s konsultantskim uslugama za nadzor nad radovima na izgradnji Koridora Vc u BiH (poddionica Počitelj-Zvirovići)	II	IV	DA	DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u Parlamentarnoj fazi ratifikacije.
2.1.2.20. Sporazum o grantu između BiH i EIB (Program vodosnabdijevanja i sanitarnih usluga u FBiH: Ulaganja u vodosnabdijevanje na desnoj obali rijeke Vrbas i smanjenje gubitaka u opštini Jajce)	II	IV	DA	DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum je u Parlamentarnoj fazi ratifikacije.
2.1.2.21. Sporazum o kreditu između BiH i EIB (Projekat gradskog prevoza Sarajevo)	II	IV	DA	DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum je ratifikovan i objavljen u Službenom glasniku BiH, br 11/21 od 15.10.2021. Kreditor je proglasio Sporazum efektivnim 17.12.2021. godine. U toku je ispunjavanje uslova za povlačenje kreditnih sredstava (potpisivanje supsidijarnog sporazuma sa FMF, izdavanje Pravnog mišljenja od strane Ministarstva pravde BiH).
2.1.2.22. Sporazum o kreditu između BiH i EIB (Remont i modernizacija željezničke dionice Šamac-Doboj-Rječica na Koridoru Vc kroz RS)	II		NE	NE	NE	NE	NE	NE	Zahtjev za kredit dostavljen EIB-u 03.02.2020. godine na osnovu zahtjeva MFRS od 19.12.2019. godine.
2.1.2.23. Sporazum o kreditu između BiH i EIB (Projekat izgradnje autoputa na Koridoru Vc od pešije Johovac do Vukosavlja i autoputa Vukosavlje-Brčko-Bijeljina-Rača)	II		NE	NE	NE	NE	NE	NE	Zahtjev za kredit dostavljen EIB-u 06.02.2020. godine na osnovu zahtjeva MFRS od 21.01.2020. godine.
2.1.2.24. Sporazum o kreditu između BiH i EIB (Koridor Vc Poprikuše-Medakovo)	II	II	DA	DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum je ratifikovan i objavljen u Službenom glasniku BiH, br 6/21 od 24.05.2021. Kreditor je proglasio Sporazum efektivnim 14.12.2021. godine. U toku je ispunjavanje uvjeta za povlačenje kreditnih sredstava (potpisivanje supsidijarnog sporazuma sa FMF, izdavanje Pravnog mišljenja od strane Ministarstva pravde BiH).

2.1.2.25. Sporazum o investicionom grantu između za podršku Projektu vođosnabdijevanja i kanalizacije u BiH u okviru IPA II između BiH i EIB	IV		NE	NE	NE	NE	Sporazum je u fazi pregovaranja s Evropskom investicionom bankom.
3.1. Fiskalna politika i upravljanje imovinom							
3.1.1. Fiskalni propisi, politika oporezivanja po međunarodnim sporazumima i međunarodna suradnja u oblasti poreza							
3.1.1.1. Ugovori o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja između BiH i zemalja članica EU kao i između BiH i drugih zemalja (Rusija, Bjelorusija, Švicarska, Oman i dr.)	I-IV		NE	NE	NE	NE	Nije postignut dogovor sa nadležnim entitetskim ministarstvima financija i ugovori nisu upućeni u dalju proceduru. Sektor je svoje kapacitete preusmjerio na pripremu, usuglašavanje sa drugim državama i objavljivanje na web stranici Ministarstva. Važeće sporazume koji su modifikovani sukladno Multilateralnim konvencijama za implementaciju mjera u okviru sporazuma o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja za sprečavanje erozije porezne baze i prenošenja profita (MLI)
4.1. Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Evropske unije							
4.1.2. Koordinacija procesa EU integracija u Ministarstvu i uspostavljanje i implementacija sustava financijskog upravljanja projektima i programima prepristupne pomoći EU							
4.1.2.1. Zaključivanje IPA financijskih sporazuma							
4.1.2.1.1. Izmjena broj 1 Sporazuma o financiranju državnog programa aktivnosti za Bosnu i Hercegovinu za 2019. godinu između Evropske unije koju predstavlja Evropsko povjerenstvo i Bosne i Hercegovine koju predstavlja Direkcija za evropske integracije Vijeća ministara Bosne i Hercegovine	III - IV	I-III	DA	DA	DA	DA	
4.1.2.1.2. Sporazum o financiranju državnog programa aktivnosti za Bosnu i Hercegovinu za 2020. godinu između Evropske unije koju predstavlja Evropsko povjerenstvo i Bosne i Hercegovine koju predstavlja Direkcija za evropske integracije Vijeća ministara Bosne i Hercegovine	III - IV	I-II	DA	DA	DA	DA	

4.1.2.1.3. Sporazum o financiranju Programa aktivnosti prekogranične suradnje Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2018-2020 za 2020. godinu između Europske unije, Bosne i Hercegovine i Vlade Crne Gore	III - IV	I-III	DA	DA	DA	DA	DA	DA	DA	Sporazum nije zaključen do 31.12.2021. radi neusvajanja na sjednici Vijeća ministara
4.1.2.1.4. Sporazum o financiranju Programa aktivnosti prekogranične suradnje Srbija - Bosna i Hercegovina 2018-2020 za 2020. godinu između Europske unije, Vlade Republike Srbije i Bosne i Hercegovine	III - IV	I	DA	DA	NE	NE	NE	NE	NE	

VI - IZVJEŠTAJ O JAVNIM INVESTICIJAMA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA FINANCIJ I TREZORA BOSNE I HERCEGOVINE

Opći cilj/principi razvoja: Integrirani rast

Strateški cilj: Makroekonomska stabilnost

Srednjoročni cilj: Stabilan i transparentan sustav financiranja BiH, upravljanje i kontrola javnim financijama i ispunjenje međunarodnih finansijskih obveza

Specifični cilj 1. Razvijanje efektivnih politika i sustava za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH

Specifični cilj 2. Unapređenje sustava upravljanja javnim dugom i usklađenosti eksternog financiranja sa potrebama BiH

Specifični cilj 3. Unapređenje fiskalne politike i razvoj sustava za upravljanje imovinom BiH

Specifični cilj 4. Razvijanje efektivnih politika i sustava za finansijsko planiranje razvoja i za upravljanje pred-pristupnom pomoći EU

Naziv projekta javnih investicija	Nosilac aktivnosti	Očekivani period realizacije	Završen (DA/NE)	Status (ZAVRŠENO, U POSTUPKU, ODLožENO, PREKINUTO)	Komentar
1	2	3	4	5	6
1.1. Politike i sustavi za upravljanje i kontrolu financiranja institucija BiH					
1.1.1. Priprema, analiza i kontrola izvršenja proračuna institucija BiH i izvještavanje	MFT/ Sektor za proračun				

<p>1.1.2. Projekat "Daljnja EU podrška upravljanju javnim financijama u BiH" implementira će se u okviru programa IPA 2017. Projekat se sastoji iz dvije komponente. Prva komponenta se opozreživanje, a druga komponenta na ministarstva financija svih razina vlasti. Aktivnosti vezane za prvu komponentu realizovat će se putem dva ugovora i to ugovora o nabavi softvera procijenjene vrijednosti 2 milijuna EUR i ugovora twinning pomoći u izradi amandmana na zakon o neizravnom oporezivanju sukladno sa EU legislativom procijenjene vrijednosti 600.000 EUR. Ukupna vrijednost za prvu komponentu je 2.6 milijuna EUR ili 5.085.158 KM. Druga komponenta projekta realizira se putem ugovora o tehničkoj asistenciji procijenjene vrijednosti 2,5 miliona EUR ili 4.889.575 KM. Svaki od ovih ugovora ima svoju dinamiku ugovaranja (početak i završetak) a što je u nadležnosti Delegacije EU u BiH. Implementacija projekta počela je u srpnju 2020. godine i traje 30 mjeseci. U svakom slučaju projekta (obje komponente) se u potpunosti financira iz sredstava IPA, sredstava i ne zahtijeva donacije sufinansiranja.</p>	<p>UNO za I komponentu, a MFT BiH za II komponentu</p>	<p>2020.-2022.</p>	<p>NE</p>	<p>U postupku</p>	<p>Ugovor sa donatorom poptisan je u prosincu 2020. godine tako da projekat nije bio obuhvaćen Programom rada za 2021. godinu.</p>
<p>1.4.1 Financijsko planiranje razvoja, koordinacija međunarodne pomoći i upravljanje pred-pristupnom pomoći Europske unije</p>					
<p>1.4.1.1 Upravljanje javnim investicijama, srednjoročno planiranje i koordinacija međunarodne pomoći</p>					
<p>1.1.3. Unapređenje rada na predmetima ratnih zločina IPA 2019</p>	<p>MFT/ Sektor za trezorsko poslovanje</p>	<p>2021-2022</p>	<p>NE</p>	<p>U postupku</p>	<p>Ugovor sa donatorom poptisan je u prosincu 2020. godine tako da projekat nije bio obuhvaćen Programom rada za 2021. godinu.</p>

<p>1.4.1.1. Upravljanje javnim investicijama za rezultate: "Sustav za planiranje i upravljanje javnim investicijama" – PIPMS</p>	<p>MFT/ Sektor za finansijsko planiranje razvoja i koordinaciju međunarodne ekonomske pomoći</p>	<p>2023</p>	<p>NE</p>	<p>Odloženo</p>	<p>Nakon što je Upravni odbor projekta odbio početni izvještaj i tražio zamjenu vođe tima, Delegacija EU u BiH (EUD) je predložila novog vođu tima, kojeg je MFT odobrilo uu svibnju 2021. godine, a koji je, kako nas je EUD obavijestila pismom iz studenog, odustao od navedene pozicije. Nakon urgencije MFT, EUD je 24. studenog 2021. godine izabrala trećeg vođu tima koji bi trebao početi raditi u siječnju 2022. godine.</p>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------	-----------	-----------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

VII – IZVJEŠĆE O PROVEDENIM KONZULTACIJAMA KOD IZRADE GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU MINISTARSTVA FINACIJA I TREZORA ZA 2021. GODINU

Izveštaj o radu Ministarstva financija i trezora BiH za 2021. godinu je u postupku konzultacija putem web platforme ekonsultacije.gov.ba bio u razdoblju od 17.02.-04.03.2022. godine, i na isti nije bilo primjedbi, prijedloga, ni komentara.





BOSNA I HERCEGOVINA
MINISTARSTVO FINANCIJA I TREZORA
SARAJEVO

Broj: 05-07-1-1801-155-6/22
Sarajevo, 29. 8. 2022. godine

DNEVNO		05-09-2022	
03	02-5	1585-5	

03

Sarajevo

MINISTARSTVO FINANCIJA I TREZORA BiH
- n/r tajniku Ministarstva –
Trg BiH 1, 71000 Sarajevo

Tajnik

PREDMET: Obavijest, dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 54. sjednici održanoj 28. 7. 2022. godine, razmotrilo je i usvojilo Izvješće o radu Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine za 2021. godinu.

S poštovanjem,

DOSTAVLJENO:

- naslovu
- u spis broj: 02-07-5-588-2/22
- a/a



GENERALNI TAJNIK
VIJEĆA MINISTARA BiH
mr. Robert Vidović